Dotazník pre seminár ŽIADNE EGO
Ku každému z týchto vyjadrení o vás priraďte body podľa nižšie uvedeného vzorca. Je dôležité, aby váš počet bodov pre každú otázku predstavoval celkovú odpoveď, ktorá sa týka všetkých súčastí tejto otázky. Príslušný počet bodov napíšte vedľa vyjadrenia. Zapamätajte si, že neexistujú „správne“ alebo „nesprávne“ odpovede – takže nevenujte každej otázke príliš veľa času. Iba rýchlo odpovedzte na základe „vnútorného pocitu“ alebo „intuície“ alebo „inštinktu“. Možno pomôže, keď sa vrátite do času, keď ste boli mladší a cítili ste sa viac „závislý“ alebo vystresovaný ako teraz, keď ste začali pracovať na tejto Ceste. 

Vyplňte a na seminár Žiadne ego prineste IBA stranu s konečným počtom bodov a odovzdajte ju pri registrácii 
5 = CELKOVO SILNE SÚHLASÍM, 4 = CELKOVO MIERNE SÚHLASÍM,  

0 = CELKOVO TROCHU SÚHLASÍM ALEBO MÁM NEUTRÁLNY POSTOJ, 

-2 (MÍNUS 2) = CELKOVO NESÚHLASÍM. 

A.
Nedochvíľnosť je neslušná, neprístojná a zbytočná a často som sa kvôli nej cítil vnútorne nahnevaný, a dokonca pobúrený. Ľudia by mali jednoducho rešpektovať pravidlá a robiť veci správne.

B.
V minulosti sa mi veľakrát stalo, že som bol unavený z toho, ako som všetkým pomáhal. Milujem, keď môžem napĺňať potreby iných, ale nezostával už čas pre mňa. 

C.
V minulosti som sa hnal za tým, aby som bol najlepší, na vrchole, jednotka. Mal som pocit, že žiť život sú preteky, ktoré musím vyhrať.

D.
Často som mal pocit, že som iný ako všetci ostatní – podľa mňa sa vymykajú štandardu. Som citlivý a veci preciťujem – často sa zdá, že mi nikto nerozumie. 

E.
Bol som skvelým zberateľom vedomostí. Zdá sa, že ich nikdy nemám dosť. Ľudia si často myslia, že som intelektuál. 


F. 
Bolo pre mňa dôležité, aby ľudia ocenili moje schopnosti a čo je najdôležitejšie, potreboval som vedieť, že som odviedol dobrú prácu a urobil správnu vec.

G.
Zábava – o tom je skutočne život – teda, keby nebola zábava, aký by to potom malo zmysel?

H.
Neverím v „zjemňovanie sily úderov“ – poviem veci tak, ako sú. Ľudia potrebujú počuť pravdu, nie kecy.

I.
Mal som tendenciu vyhýbať sa konfliktom a mal som rád pokojné, pohodlné prostredie. Rád sa cítim uvoľnený.

A.
Často som bol pobúrený morálnou nesprávnosťou druhých a vnútorne som sa cítil tajne zahanbený a odcudzoval som svoje vlastné chyby.

B.
Nikto nie je takou skutočnou oporou a nepomáha tak ostatným, aby našli svoj obrovský potenciál alebo dobrotu. Ja skutočne viem, ako docieliť, aby mali ľudia zo seba pocit, že sú výnimoční.

C.
„Peniaze vládnu svetom“, možno to nie je pekné, ale je to tak. Pozrime sa pravde do očí, kto neuvidí, neuverí – nič tak neohúri ako úspech.

D.
Zdá sa, že ostatní ľudia sa majú lepšie – sú šťastnejší alebo majú dokonalý život alebo vzťah. Tak často som sa cítil stratený – akoby som nezapadal alebo akoby bolo vo mne niečo príšerne chybné.

E.
Mám rád kompletné informácie - vždy je nevyhnutné čítať aj informácie napísané drobným písmom.

F.
Vnútorne som vždy hľadal spôsoby, ako sa stať členom tímu. Som rád, keď sa môžem „zaradiť“ a byť tímovým hráčom.

G.
Vždy som mal naplánovaných viac ako jednu vec – ak by nevyšla party, vždy sa ešte dá ísť do kina alebo na večeru!

H.
Ľudia hovoria, že som veľmi zastrašujúci, ale vo vnútri som skutočne „malé mačiatko“.
I.
Skutočne sa na veci môžem pozrieť z pohľadu všetkých strán. Veci nie sú čierne alebo biele, správne alebo nesprávne – všetko je subjektívne.

A.
Zdá sa, že bez ohľadu na to, ako veľmi som sa snažil, som nebol nikdy dosť dokonalý. Myslím len na to „čo by som mal a nemal robiť“.

B.
Často som získaval lásku a uznanie tým, že som dával, dával a dával. A práve vtedy mám zo seba najlepší pocit.

C.
Myslím, že ľudia ma naozaj rešpektujú za moje výsledky a môj úspech, i keď niekedy sa pod tým všetkým občas cítim ako podvodník.

D.
Ľudia hovoria, že mám jedinečný a elegantný vkus a ja vo vnútri cítim istú hrdosť, čo sa týka môjho umeleckého cítenia.

E.
Rád študujem veci veľmi dôkladne - nikdy nie je dosť podrobností, ktoré sa môžem dozvedieť.

F.
Som veľmi lojálny, rešpektujem pravidlá a robím veci správnym spôsobom. Je dôležité odviesť prácu správne, ale vo vnútri sa často pristihnem, že pochybujem, pochybujem a pochybujem.
G.
Milujem plánovanie výletov a iných zábavných aktivít. Z plánovania sa teším skoro tak isto, ako zo samotnej akcie. Keď sa akcia odohráva, som často dušou večierka.

H.
Neriadim sa pravidlami nikoho iného. Nikto mi nebude hovoriť, čo mám robiť – viem, ako sa veci majú a urobím to, čo uznám za vhodné.

I.
Ľudia hovoria, že sa na mňa môžu spoľahnúť, pretože som pokojný, vyrovnaný a sústredený – som dobrý v urovnávaní vecí a zmierňovaní konfliktov.

A.
Mám silné osobné alebo morálne alebo náboženské hodnoty. Mám pevné názory a neviem, prečo ľudia nemôžu jednoducho robiť správne veci.
B.
Bol som často taký zaneprázdnený tým, že som sa staral o problémy ostatných a podporovaním ich silných stránok, že som zabudol na vlastné potreby.

C.
Zdanie môže klamať, svoj život som zasvätil úspechu – hoci vyzerám, že som to dokázal, vo vnútri sa cítim prázdny.

D.
Často som cítil silnú melanchóliu, ktorá ma núti ceniť si tak svetlú, ako aj temnú stránku života. Často som unikal do svojho vlastného osobného sveta citového zmätku.

E.
Často som sa rád stiahol do svojho vlastného osobného priestoru, na moje „územie“, kde sú iba moje knižky, moje zbierky, moje výskumné materiály. Strávil som takýmto spôsobom nespočetné množstvo hodín osamote a často som si v mysli vytvoril celé svety fantázie.

F.
Nemusím byť „hviezda“, ale páči sa mi, keď ľudia oceňujú moje schopnosti.

G.
Som detský, bezstarostný a spontánny. Zmeny a novinky v živote sú vzrušujúce – stagnácia a nemenná rutina ma začnú nudiť.

H.
Bežím nebojácne, odvážne na pomoc slabším. Nikdy sa nezastanem ľudí, ktorí zametajú s tými, ktorých mám rád.
I.
Ľudia ma naozaj nevyvedú z miery – Neviem, prečo sa všetci nad vecami tak rozčuľujú, je to taká strata energie. 
A.
Zdá sa, že nedokážem zastaviť toho „vnútorného kritika“, ktorý stále iba hodnotí, hodnotí a hodnotí.

B.
Tajne viem, že nikto nie je taký dobrý v tom, aby dal ľuďom pocítiť, že sa o nich niekto zaujíma a má ich rád, ako ja.
C.
Som „karierista na ceste za úspechom“ a môj životný štýl to odráža alebo to bude raz odrážať.
D.
Vo vnútri som tajne chcel, aby si ľudia všimli moju jedinečnosť, moju citlivosť a nesmiernu hĺbku mojich citov.

E.
Som sebestačný a veľmi uzavretý a mám tendenciu byť pohltený svojím vlastným svetom.

F.
Mám tendenciu sa trápiť, byť plný pochýb – hoci často v úzadí v mojej mysli. Bojím sa, že by ma ostatní mohli kritizovať alebo že nerobím veci dobre.

G.
„Zvyčajne nemám rád semináre, ktoré sú celé hlboké a citlivé a „citovo vypäté“ – chcem ísť jednoducho von a zabávať sa.

H.
Dávam pozor na svojich priateľov a rodinu a nebudem sa dvakrát zamýšľať, či ich mám ochránim za každú cenu.

I.
Konfrontácia nič nevyrieši – vytvára len bolesť a nepríjemné pocity. Ľudia by mali jednoducho akceptovať jeden druhého takých, akí sú.

A.
Mám taký strach, aby som neurobil chybu alebo aby som nerobil veci zle. Ak stojí za to niečo robiť, stojí za to, robiť to „správne“.  Cítim sa zdrvený, ak si druhí myslia, že som neodviedol dobrú prácu.

B.
Nikto nedokáže iných milovať tak ako ja.

C.
Imidž je v živote dôležitý, takže chcem mať to správne auto, ten správny dom, tú správnu prácu a správne oblečenie. Dávajú mi silný pocit o tom, kto som a aký som.

D.
Je ľahké sa rozplakať – som citlivý človek, ktorý skutočne rozumie hlbokému utrpeniu, ktoré je neodmysliteľnou súčasťou života. Často mávam najhlbšie pocity, keď som osamote.

E.
Často som mal strach z toho, že ak sa ľudia ku mne dostanú príliš blízko, zistia, aký som zraniteľný. Radšej sa teda utiahnem do svojej „jaskyne“ a prečítam si dobrú knihu.

F.
Veci sú zriedka také, ako sa zdá na prvý pohľad – takmer vždy existuje skrytý význam – nedokážem prestať premýšľať, interpretovať a strategizovať.

G.
Ľudia vravia, že som okúzľujúci, veselý a entuziastický. Je to pravda – rád veci zľahčujem a som rád, keď je život vzrušujúci.

H.
Vždy vyhrávam – viem, čo je čo a som ochotný za to tvrdo bojovať. Keby som bol vami, ani by som  nepomyslel na to začať sa so mnou hádať.
I.
Málokedy sa nahnevám – ľudia hovoria, že nikoho neodsudzujem a som upokojujúci. Ak niekedy stratím trpezlivosť, som so sebou potom veľmi nespokojný.

A.
Keď už dokončím prácu do dokonalosti, uvedomím si, že som ešte mohol urobiť niečo, čím by bola ešte dokonalejšia a zdá sa, že ju nikdy neurobím dosť dobre.

B.
Som veľmi diskrétny – ľudia sa v mojej spoločnosti cítia tak dobre, že mi často odhalia hlboké osobné myšlienky a pocity.
C.
Ľudia si možno myslia, že môj život je dokonalý – som veľmi motivovaný človek a dosahujem veľa, ale vo vnútri sa cítim vyhorený a prázdny.

D.
Hlboko vo vnútri som mal pocit strachu, že by ľudia mohli zistiť, že hoci sa zdám jedinečný a zaujímavý, že pod tým všetkým nie som výnimočný. 
E.
Naozaj bezpečne sa cítim iba keď som schovaný vo svojej „jaskyni“, v mojom súkromnom priestore. 
F.
Často sa snažím ľudí „prekuknúť“, aby som vedel, ako správne reagovať. Často cítim miernu úzkosť niekde v úzadí.
G.
Túžim po dobrodružstve – hocičom novom, odvážnom a vzrušujúcom.

H.
Nikto so mnou nebude zametať. Bude po mojom – či už tak alebo onak.

I.
Rád beriem veci s nadhľadom, som pokojný, nechávam sa unášať – radšej sa vyhýbam stresovým situáciám.

A.
Mám pocit, že nikdy neurobím veci dobre.

B.
Láska vládne svetom – je naozaj tým najdôležitejším v živote.

C.
Som ochotný urobiť čokoľvek, aby som bol úspešný – dokonca, aj keď to znamená tráviť dlhé hodiny v práci a prezentovať veci tak, aby vyzerali lepšie, ako v skutočnosti sú.
D.
Často som mal pocit, že je vo mne niečo istým spôsobom chybné. 
E.
Fascinuje ma študovať zložitú podstatu vecí a dokážem stráviť dlhé hodiny osamote a čítať alebo byť na počítači a dozvedať sa viac a viac.

F.
Som veľmi lojálni voči tým, pre ktorých pracujem – kým ma skutočne nenahnevajú a potom voči nim stratím akýkoľvek rešpekt.

G.
Často sa cítim hnaný k tomu, že musím od života dostať niečo viac, niečo nové alebo odlišné. Som skvelý zberateľ životných skúseností.

H.
Som prirodzený vodca. Rád porušujem pravidlá a robím veci podľa seba.

I.
Keď sa dostanem do tempa, dokážem toho dosiahnuť skutočne veľa, ale motivovať ma si často vyžaduje toľko energie, že to sotva stojí za námahu.

A.
Často som sa cítil plný energie, ktorá sa nedá dostať von – ako keď pohrkáte fľašu a štupeľ chce vystreliť.
B.
Vidím v ľuďoch ich dobré stránky a hneď im o nich aj poviem. Cítim sa potom dobre, keď viem, že ľudia majú zo seba skutočne dobrý pocit.

C.
Snažím sa byť dynamický, inšpirovať a motivovať – vynikajúci príklad pre ostatných každým viditeľným spôsobom – ale vo vnútri mám občas pocit, že je to všetko len lož a že všetkých klamem.

D.
Veľmi ma to ťahá k umeniu, hudbe, tancu, poézii a hlbokej filozofii – čomukoľvek, čo prináša na povrch úžasnú a zložitú podstatu ľudskej duše.

E.
Keď som v skupine ľudí, často sa cítim ako pozorovateľ a cítim sa odcudzený, nie súčasťou davu.

F.
Takmer stále cítim v úzadí mierne pochyby, odkedy sa zobudím, až kým nejdem spať. „Istota je istota“, to je pravdivé príslovie.

G.
Často som bol ten typ človeka, ktorý sa vo vzťahu začne rýchlo nudiť – zastaviť sa len toľko, aby som niekoho „namotal“ a potom idem ďalej.

H.
Som silný a ak niečo chcem, dostanem to aj keby som mal hory prenášať – dokonca aj keby som  musel po ceste „skosiť“ zopár ľudí.

I.
Hoci som mierumilovný a ochotný človek, dokážem byť tvrdohlavý, keď sa mi niekto pokúša hovoriť, čo mám robiť, a nepýta sa ma.

A.
Je nevyhnutné byť racionálny, rozumný a umiernený. Musím byť vždy férový, zásadový a morálne korektný a toto sú veci, z ktorých nie som ochotný upúšťať.

B.
Bol som ochotný dať všetko, aby som pomohol. Nepotrebujem veľa uznania, ale cítim sa zneužitý, ak si ma nevážia.

C.
Často snívam o vysokých cieľoch a o spôsoboch, ako ich dosiahnuť – často som sa cítil hnaný alebo som cítil nutkanie ísť za dosiahnutím úspechu.

D.
Hlboko vnímam a cítim pocity druhých ľudí – niekedy nedokážem rozoznať, či sú moje alebo niekoho iného. Som veľmi citlivý voči pocitom.

E.
Ľudia ma môžu vnímať ako chladného alebo výstredného. Chcel by som ich osloviť, ale dostanem strach, uzavriem sa, dokonca bývam paralyzovaný.

F.
Trávim veľa času tým, že premýšľam o tom, čo by sa mohlo stať – musím predvídať možné nebezpečenstvá, aby som bol schopný ochrániť seba a ostatných.

G.
Dokážem zorganizovať akúkoľvek akciu a rozprúdiť ju – vždy mám pre každý prípad nejaký záložný plán.

H. Som známy svojou silou – zastanem sa svojej rodiny a nebojím sa konfrontácie zoči-voči.

I. Namiesto toho, aby som povedal priame „nie“, zvyčajne poviem „Porozmýšľam o tom“ alebo „Ozvem sa ti a preberieme to neskôr“, a potom neurobím nič.

Na seminár Žiadne ego prineste IBA túto stranu s bodovým hodnotením a odovzdajte ju pri registrácii.
MENO A PRIEZVISKO:----------------------------------------------------------------------    
Dátum:………………………
BODOVANIE:

KU KAŽDEJ OTÁZKE PRIPÍŠTE PRÍSLUŠNÝ POČET BODOV, POTOM SČÍTAJTE POČET BODOV PRE KAŽDÉ PÍSMENO – TAKŽE DOSTANETE VÝSLEDNÝ POČET BODOV PRE KAŽDÉ PÍSMENO. NAPÍŠTE TENTO POČET BODOV DO SPODNÉHO RIADKU POD KAŽDÝM PÍSMENOM.
CELKOVÝ POČET BODOV
Napíšte celkový počet bodov pre každé písmeno DOLU do spodných hrubo vyznačených políčok
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